



总裁签售、工厂价狂欢直销、百万金币大把抓、豪华家电疯狂抽、名品买断超值购,更有23日晚6时~10时震撼“夜问”上演裸价出击。置家实惠尽在红星美凯龙11月23日、24日“总裁签售工厂价直销节”。
郑州晚报记者 唐善普

23日、24日举办“千名品牌总裁签售会”

近日,记者得到消息,红星美凯龙郑州商场将于11月23日、24日举办“千名品牌总裁签售会”,千余个国内外一线家居品牌联合红星美凯龙,上演“工厂价直销狂欢节”。

该商场相关负责人告诉记者,家居商品的销售定价权基本掌握在生产厂商那里,尤其是大品牌,更是对全国范围内的销售定价有着严密的调控制度;

正因此,一场促销活动的让利力度给不给力,主要还得看厂家提供的支持力度够不够大。而这次总裁签售会,已得到了千余位厂商总裁的大力支持,并承诺以绝对盆底价的折扣参与活动。

“本次总裁签售,可谓是一场省钱置家狂欢派对,实惠不实惠,到了现场一看便知。”该负责人表示。

“工厂+经销商+商场”三方高端让利

据了解,红星美凯龙已邀请到了百余家一线品牌的总裁,于11月23日、24日莅临活动现场,直面参与活动的消费者,并宣布本品牌在活动中的折扣力度。

活动期间,消费者将享受到工厂、经销商、商场的三方让利,真正感受到一场高端省钱的置家盛宴。顾客消费满1000元即可参与百万现金大把抓,抓多少送多少;顾客消费满额还可参与抽取名品豪华家电。此外,商场还

投入巨额补贴,精选一批名品家具建材产品买断特供,让利消费者。

“为何会在初冬举办如此大的营销活动?”相关负责人告诉记者,2013年,红星美凯龙和合作伙伴取得了不菲的业绩,销售业绩节节攀升,知名度、美誉度都有大幅提升,在市场占有率上遥遥领先。红星美凯龙和厂商、经销商为表达对消费者的感恩之情,特举办一场感恩答谢回馈活动——“总裁签售会”。

“夜问”专场钜献,20元锁定4大实惠

另据了解,本次活动中,红星美凯龙还将联手14个家居大品牌的工厂方以及经销商,举办名为“夜问”的专场团购活动。

专场团购活动将于11月23日18点至24点举行,左右沙发、多喜爱儿童家具、澳美世家、大自然棕床垫、美得丽床垫、弗沃德实木家具、太极爱家灯饰、索弗仑壁纸、安信地板、恒洁卫浴、欧路莎卫浴、金舵瓷砖、伊仕利衣柜、兰舍硅藻泥等14个品牌,将在6个小时里,为消费者奉上一场家居促销的底价盛宴。

记者获悉,这些促销内容为:首先,在“夜问”专场活动期间彻底“裸

价”,并承诺全年最低价,差价10倍补差。其次,推出一本“夜问”护照,从即日起,消费者只需花20元办理“护照”,就可享受到高达4200元的现金抵扣券,同时,持护照在活动时到场,还将赠送一桶食用油,1000桶食用油送完为止。第三,“夜问”活动还准备了100台名牌家电,液晶电视、冰箱、微波炉应有尽有,当晚只要消费满2000元,将获抽奖券一张参与大抽奖。第四,推出“现金红包大派送,魔鬼式大免单”活动,只要消费交款满5000元,即可参加免单大抽奖活动,100%中奖,最高可免4999元。

『夜问』利剑出鞘,千名总裁签售会周末启动

据悉,欧凯龙2013年最后一次集采大会将于11月24日,在欧凯龙各大连锁商场同步启幕,时间从早10点到晚10点,疯狂钜惠12小时,高规格、大手笔让利,优惠活动精彩纷呈,奖品、礼品送不完不罢休!更有幸运大奖从天而降。 郑州晚报记者 唐善普

明码工厂价,一步降到底

物美价廉是消费者对购买商品的最最终追求,而在欧凯龙集采大会上,这都不是事儿!

据欧凯龙工作人员透露,为配合此次集采活动,欧凯龙商场要求各品牌于24日当天10点前统一更换集采价签,活动开始前不得透露集采价格,并且,原来的价签不撤掉,以便顾客进行价格对比,真正实现“明码工厂价”。与此同

时,欧凯龙集团还将出动业务部、运营部相关人员对集采价格进行监督,确保价格全年最低!

对此,欧凯龙执行总裁吴大伟这样解释:“不做活动的时候,不打折不降价,我们卖的是品牌;既然做活动,做集采,就把价格定到最低,给消费者最大的实惠,这时,我们卖的是诚信、赚的是口碑。”

金币不限量,让您“抓”手软

对欧凯龙“抓金币”活动,经常光顾欧凯龙的消费者肯定耳熟能详,因为欧凯龙“抓金币”活动场场爆满,人气一直居高不下。

究其原因,一方面,是“抓金币”者每一把都有收获,抓出金币更是立即兑换;另一方面,这个活动现场参与感非常强,前来抓金的消费者总是跃跃欲试,非常享受这样“大快人心”的“抓金

币”活动。

那这次集采较以往有什么变化?欧凯龙活动负责人告诉记者,此次“抓金币”仍然延续以往的规则,交款满2000元即可参加抓金一次,满4000元抓两次,以此类推,上不封顶。如果说有变化,那就是金币不再限量,消费者抓到金币的概率提高了,也更容易抓到金币了。

疯狂大事件,幸运“转”出来

11月24日18点30分,“大事件”闪亮登场!500件家电大礼100%派送。

记者提前打探到,凡在欧凯龙集采活动当天购物的顾客,凭有效购物凭证就能获得抽奖券

一张,将副联投入抽奖箱,即可静待幸运的降临。欧凯龙各大商场将在18点30分举办抽奖,抽中顾客可免费参与幸运大转盘活动,奖品有液晶电视、山地车、电暖气等超值豪礼。

买断价家居+联购送美金,怎一个实惠了得

此次活动中,商场斥巨资买断数百件家居物品,以超低价放量供应。1元休闲椅、100元马桶、200元鞋柜、300元大床……据了解,买断价商品是只要消费者购物满2000元即有资格购买任一款,先到先得。

除此外,更有联购惊喜,10万现金大放送。活动当天,只要消费者购买2个或者2个以上品牌,即可参加抓现金红包活动,包包有美金,面值不等。另据介绍,消费者若提前办理集采卡,

还可享集采价,10元当作2000花,办卡再送青花瓷套碗。

想必消费者对此次欧凯龙活动一定特别期待,欧凯龙也秉承全心为消费者服务的理念,为前来购物的消费者精心准备了夜场甜点果饮和精彩的现场活动:建材家居风尚盛典、少儿手工DIY,既能欣赏风尚家居,把握家居潮流,也可感受孩童的天真浪漫,玩味孩童的陶泥作品;还有甜点果饮敬上。让消费者买到实惠,赚到快乐,玩到开心,绝对不虚此行。

欧凯龙“集采”盛惠连连看

盛惠一:明码工厂价,一步降到底,最低至二折。

盛惠二:抓金真疯狂,金币不限量,抓到您手软。

盛惠三:疯狂大事件,18点30分,500件家电大礼100%派送。

盛惠四:1元休闲椅、100元马桶、200元鞋柜、300元大床,超低价买断价产品,放量供应。

盛惠五:联购更惊喜,10万现金大放送。

盛惠六:办理集采卡,10元当作2000元花,再送青花瓷套碗。更多精彩内容就在11月24日欧凯龙。



欧凯龙『万人集采』,优惠超出你想象